
                                                            

                                                             ПОСТАНОВА 

вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира Гнатюка 

від 22 березня 2022 р. 

“Про результати фінансово-господарської діяльності ТНПУ в 2021 році” 

         

        Заслухавши інформацію проректора з соціально-економічного розвитку 

Гирила О. М. та головного бухгалтера ТНПУ Савчина В.Л., вчена рада університету 

констатує, що усі підрозділи закладу, не дивлячись на труднощі, пов'язані з 

пандемією, доклали максимальних зусиль для успішного поступу університету та 

створення сучасної навчально-наукової матеріальної бази. Університет продовжує 

успішно розвиватися, проводяться капітальні та поточні ремонтні роботи.  

          У 2021 році на території ТНПУ відремонтовано бітумне покриття дахів на 

Студентській їдальні, кулінарії, їдальні санаторію-профілакторію, водолікувальному 

блоці та манежі. Окрім того, проведено капітальний ремонт санвузлів на 1 поверсі 

головного корпусу університету де облаштовано дві кімнати для осіб з обмеженими 

можливостями. Продовжується розбудова біблійного саду - відбулося мощення 

доріжок від «Голгофи» до «Біблії», встановлено скульптуру «Божої Матері».  

        Для успішного функціонування навчального закладу надзвичайно важливим є 

справні та енергоефективні системи пoстачання:  тепла, газу, води, електроенегрії. 

Тому, у звітному періоді продовжено заміну застарілої та аварійної теплотраси на 

території стадіону і студентського  гуртожитку № 5.  Окрім того на території 

університету проведено ремонтні роботи в студентських гуртожитках: замінено 

частину вікон у гуртожитках № 2, 3, 4, 5  відремонтовано сходи в гуртожитку № 1,  

встановлено пандус в головному корпусі, зроблено ремонт у приймальній ректора,  

Українсько-Польському центрі та ін. 

      Закуплено обладнання для забезпечення наукової діяльності на суму понад 0.6 

млн. гривень, матеріальних цінностей – на суму 5,9 млн. гривень., У звітному році 

найбільш доровговартістним об’єктом стала реконструкція стадіону так 8,2 млн. 

гривень витрачено на капітальні роботи по стадіону та 3,9 поточні ремонтні роботи. 

 Упродовж року використовувалися різні джерела наповнення бюджету 

університету: комерційне навчання (46,4 млн. грн.), депозити (1,9 млн. грн.) наукова 

діяльність (5,4 млн. грн.), оренда приміщень (84 тис. грн.) тощо. 



        

 Виходячи із наведеного вище  вчена рада постановляє: 

1.  Основні результати фінансово-господарської діяльності університету за 

2021 рік вважати задовільними. 

2. Підняти перед МОН України питання про збільшення фінансування університету, 

особливо виділення коштів на утримання гуртожитків. 

3. Ініціювати перед міською владою м. Тернополя ідею створення підприємства з 

харчування та проживання студентської молоді ЗВО міста. 

4.  Проводити жорстку економію в 2022 році фінансових та матеріальних ресурсів. 

5. Вивчити питання розміщення вільних коштів під депозит на договорах, що підписані з 

банками в січні 2022 року. 

 Контроль за виконанням постанови покласти на ректора університету 
Буяка Б. Б.   


